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Відповідно до п. 7 ст. 3 Закону України від 06 липня 

1995 року № 265/95-ВР «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг» із 

змінами та доповненнями (далі – Закон № 265) 

суб’єкти господарювання, які здійснюють 

розрахункові операції в готівковій та/або в 

безготівковій формі (із застосуванням електронних 

платіжних засобів, платіжних чеків, жетонів тощо) 

при продажу товарів (наданні послуг) у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг, а 

також операції з приймання готівки для виконання 

платіжної операції зобов’язані подавати до 

контролюючих органів звітність, пов’язану із 

застосуванням реєстратора розрахункових операцій 

(далі – РРО) та розрахункових книжок (далі – РК), 

не пізніше 15 числа наступного за звітним місяця у 

разі, якщо цим пунктом не передбачено подання 

інформації по дротових або бездротових каналах 

зв’язку. 

 

Статтею 5 Закону № 265 визначено, що на період 

виходу з ладу РРО та здійснення його ремонту або у 

разі тимчасового, не більше 7 робочих днів, 

відключення електроенергії проведення 

звітним місяця у разі використання: 

 

- КОРО, зареєстрованих на окрему господарську 

одиницю, які ведуться разом із РК (якщо згідно із 

законодавством розрахунки можуть проводитися без 

застосування РРО); 

- КОРО, зареєстрованих на РРО на період виходу з 

ладу РРО або у разі тимчасового відключення 

електроенергії. 
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Згідно з п. 1 глави 1 розд. II Порядку реєстрації та 

ведення розрахункових книжок, книг обліку 

розрахункових операцій, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 14.06.2016 № 547 

із змінами та доповненнями (далі – Порядок № 547), 

суб’єкти господарювання, які здійснюють 

розрахункові операції в готівковій та/або 

безготівковій формі (із застосуванням платіжних 

карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу 

товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, 

громадського харчування та послуг, крім суб’єктів 

господарювання, які відповідно до рішень, 

затверджених власними розпорядчими 

документами, про те, що у випадку виходу з ладу 

РРО або відключення електроенергії проведення 

розрахункових операцій не здійснюється до моменту 

належного підключення резервного РРО або 

включення електроенергії, зобов’язані зареєструвати 

КОРО. 

 

Разом з тим, п. 6 глави 4 розд. II Порядку № 547, 

визначено, що використання КОРО, зареєстрованої 

на РРО, передбачає, зокрема, у разі виходу з ладу 

РРО чи відключення електроенергії – здійснення 

записів за обліком розрахункових квитанцій. 

 

КОРО реєструється на кожний РРО або, якщо згідно 

із законодавством розрахунки можуть проводитися 

без застосування РРО, на окрему господарську 

одиницю (п. 3 глави 1 розд. II Порядку № 547). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 

серпня 2000 року № 1336 «Про забезпечення 

реалізації статті 10 Закону України «Про 

застосування реєстраторів розрахункових операцій у 

сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» 

із змінами та доповненнями, затверджено Перелік 

окремих форм та умов проведення діяльності у 

сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, 

яким дозволено проводити розрахункові операції без 

застосування реєстраторів розрахункових операцій з 

використанням розрахункових книжок та книг 

обліку розрахункових операцій. 

 

Відповідно до п. 3 Порядку подання звітності, 

пов’язаної із використанням книг обліку 

розрахункових операцій (розрахункових книжок) 

(далі – Порядок), затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 21.01.2016 № 13 

«Про затвердження Положення про форму та зміст 

розрахункових документів/електронних 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

розрахункових документів, Порядку подання 

звітності, пов’язаної із використанням книг обліку 

розрахункових операцій (розрахункових книжок), 

форми № ЗВР-1 Звіту про використання книг обліку 

розрахункових операцій (розрахункових книжок)» 

(далі – Наказ № 13) звітність, пов’язана із 

використанням КОРО (РК), подається суб’єктом 

господарювання за формою № ЗВР-1 (далі – Звіт за 

формою № ЗВР-1), затвердженою Наказом № 13, 

щодо всіх КОРО, зареєстрованих на господарську 

одиницю, які ведуться разом із РК у випадках, 

визначених Законом № 265. 

 

Звітність, пов’язана з використанням розрахункових 

квитанцій, подається у складі Звіту за формою № 

ЗВР-1 та Довідки про використані РК до органу 

державної податкової служби за місцем реєстрації 

РК у терміни, визначені чинним законодавством. 

При поданні звітності одночасно надавати КОРО чи 

РК не потрібно (пп. 4, 5 Порядку). 

 

Враховуючи викладене вище, суб’єкти 

господарювання подають до контролюючих органів 

Звіт за формою № ЗВР-1 (ідентифікатор форми 

FJ0500203) не пізніше 15 числа наступного за 

розрахункових операцій здійснюється з 

використанням книги обліку розрахункових 

операцій (далі – КОРО) та РК або із застосуванням 

належним чином зареєстрованого резервного РРО. 

 

На період виходу з ладу програмного РРО (далі – 

ПРРО) проведення розрахункових операцій не 

здійснюється до моменту усунення несправностей. 

Використання ПРРО у період відсутності зв’язку 

між ПРРО та фіскальним сервером контролюючого 

органу без отриманого в контролюючому органі 

діапазону фіскальних номерів, сформованих 

фіскальним сервером контролюючого органу, 

забороняється. 

 

У разі виходу з ладу РРО та/або ПРРО, що 

застосовується для реєстрації операцій з торгівлі 

валютними цінностями в готівковій формі, 

відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним 

сервером контролюючого органу облік операцій з 

торгівлі валютними цінностями в готівковій формі 

та формування розрахункових документів 

здійснюються у порядку, встановленому 

Національним банком України. 

 

  


